



学习贯彻党建工作新部署新要求

省计生协会召开深入学习贯彻习近平总书记“7·9”重要讲话精神暨创建模范机关工作推进会

8月17日,省计生协会召开深入学习贯彻习近平总书记“7·9”重要讲话精神暨创建模范机关工作推进会。会党组书记、常务专职副会长陈星出席会议并讲话。党组成员、专职副会长陈友茂主持会议,党组成员、专职副会长兼秘书长刘腾发出席会议。

会议传达学习全省机关深入学习贯彻习近平总书记“7·9”重要讲话精神暨创建模范机关工作推进会精神,并就学习贯彻党中央和省委对机关党建工作的新部署新要求,认真落实《创建模范机关先进单位考评办法》、《创建模范机关先进单位考评细则》和下一阶段协会党建工作进行再部署再推进。

省计生协会党组书记、常务专职副会长陈星出席会议并讲话。

陈星强调,要持续深入学习贯彻习近平总书记“7·9”重要讲话精神,学习贯彻党中央和省委对机关党建工作的新部署新要求,把创建模范机关作为有效载体和有力抓手,进一步推动机关党建和模范机关创建工作高质量发展。

陈星强调,要认清形势,不断深化对创建模范机关重要意义的认识,坚持不懈地抓紧抓实抓出成效。要对标对表,充实完善细化“六比六看”要求,高质量建设“六型”机关。通过比忠诚,看谁“两个维护”做得好,着力建设政治型机关;比学

习,看谁学习新思想学得深,着力建设学习型机关;比服务,看谁服务态度好,着力建设服务型机关;比贡献,看谁“三提三效”落实快,着力建设效能型机关;比创新,看谁开拓能力强,着力建设堡垒型机关;比作风,看谁担当精神足,着力建设清廉型机关。要加强组织领导,进一步形成推进模范机关创建的整体合力,强化责任落实,统筹推进工作,营造创建浓厚氛围,真正把协会机关创建成“让党中央放心、让人民群众满意”的模范机关,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

协会机关及所属事业单位全体干部职工参加会议。

(八闽生育关怀)

会长读书班开班

8月22日下午,省计生协会第二十三期会长读书班在将乐县开班。本期读书班为期5天,主要任务是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习《习近平谈治国理政》第四卷,贯彻落实中共中央、国务院《关于优化生育政策 促进人口长期均衡发展的决定》精神,按照省委、省政府工作部署,推动计生协会改革转型,深化落实“六项重点任务”,促进计生协会事业高质量发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。省计生协会名誉会长黄贤模、会长彭锦清,中国计生协会副会长、三明市计生协会副会长谢启增,省计生协会常务副会长、副会长,各设区市和平潭综合实验区计生协会会长,省计生协会各部(室)负责人以及三明市和将乐县计生协会有关同志出席开班式。

开班式由省计生协会党组书记、常务专职副会长陈星主持。

(省计生协会办公室)

多彩活动 “点亮” 孩子暑期生活

暑期,各地计生协开展了丰富多彩的活动,让孩子们度过安全、快乐、有意义的假期。

红色教育浸润孩子心灵

厦门市思明区计生协家庭健康服务中心、霞溪社区计生协联合中山商圈关工委开展“童心向党·喜迎二十大”儿童暑期红色教育活动。通过优秀电影赏析、解放军知识普及、彩绘解放军形象、参观中山路城际展览馆等方式,引导孩子们学党史、颂党情,培养孩子爱国、爱党、爱家的情怀。



福州市台江区计生协联合福建省革命历史纪念馆、台江区鳌峰街道曙光社区党委等单位举办“红色历史永流传 红船精神记我心”活动,让孩子们在回顾解放军奋斗历史的过程中,懂得当今幸福生活的来之不易,激发孩子爱国情怀。



国学经典润泽孩子德行

近日,宁德市周宁县计生协联合团县委、妇联等单位举办少年“童心向党 国学经典



促成长”主题夏令营。活动为期七天,重点围绕礼乐教化、经典传习、国学新知、道德实践、情操培养、经典诵读等内容,引导孩子们自尊自爱、孝顺父母、尊重他人。

安全教育守护孩子生命健康

8月2日,厦门市海沧区天竺社区计生协开展暑期儿童水上安全教育讲座,进一步提升孩子们的安全意识与自救能力。

(综合各地计生协会)

宁德市举办青春健康师资培训班

8月16日至19日,宁德市计生协联合市教育局举办青春健康师资培训班。从事青春健康工作的计生协会工作人员、医疗卫生人员、中小学教师近70人参加。

培训邀请中国计生协青春健康教育国家级主持人进行授课,以青春健康培训教材《成长之道》《沟通之道》为蓝本,采取讲座式、研讨式和参与体验式等模式进行互动教学展示。

本次培训旨在提高青春健康师资能力素质和业务水平,为全市青春健康工作注入新鲜血液,帮助青少年积极应对青春期生理、心理变化,帮助家长掌握与青春孩子沟通技巧,为青少年健康成长保驾护航。

(宁德市计生协会)

南靖县：“1+3+x”模式，助推儿童早期发展工作提质增效

□通讯员 张宏武 徐秋坤

8月16日,南靖县计划生育协会在县城国英·学尔托育中心举行儿童早期发展“1+3+x”新模式启动仪式暨教学现场观摩会。

南靖县政协副主席、县计生协会会长吴建忠出席启动仪式。

启动仪式结束,与会人员现场观摩了国英·学尔托育中心组织

的精彩亲子活动课,还就南靖县儿童早期发展项目建设现状展开积极的座谈研讨。



链接

南靖县计生协“1+3+X”新模式儿童早期发展体系,即:新成立南靖县计生协优生优育指导中心作为“1”,领导全县计生协系统0~3周岁儿童早期发展工作;选择国·英学尔托育中心、哈喽贝比国际早教亲子俱乐部、龙涌幼儿园3个省级“向日葵亲子小屋”作为示范点的“3”,全县按各镇和县城分为3个片区,3个示范点分别挂钩指导全县3个片区的0~3周岁儿童早期发展工作。完善指导挂

钩网络,建立“线上+线下”“送教+跟学”等机制,利用亲子活动、家长课堂、入户访视、云课堂等方式,普及儿童早期发展工作,提升基层儿童早期发展项目的规范化水平,提高婴幼儿家长科学养育技能,把握0~3周岁儿童发展黄金期,努力提高辖区人口质量。

该模式旨在发挥省级“向日葵亲子小屋”的典型示范作用,向镇村延伸辐射,达到公益、共享、普惠的目的。